



Spoštovani starši,

nič nenavadnega ni, če otrok zboli, zato se marsikateri starš nemalokrat znajde v dilemi, kdaj naj otroka obdrži doma in kdaj je še zdrav, da gre lahko v šolo. Šola je prostor, kjer se zbira večje število ljudi, posledično pa to dopušča hitrejše širjenje nalezljivih bolezni, zato je zelo pomembno, da prihajajo učenci v šolo zdravi.

Če je otrok bolan, se bo najbolje počutil doma, kjer se bo tudi hitreje pozdravil. Če otroka pustimo doma, bomo tako tudi preprečil širjenje bolezni na ostale otroke.

### Otroka ne peljemo v šolo, če:

- je v **zadnjih 48 urah** imel **povišano telesno temperaturo**, je **bruhal ali imel drisko** (po 48 urah od zadnjega bruhanja ali driske).
- če **ima izpuščaj z ali brez vročine** (razen ko gre za neinfekcijske izpuščaje, kot so alergijski izpuščaji, piki insektov)
- ima uši ali garje (otrok sme ponovno v šolo, takoj ko je uspešno opravljeno razuševanje ali uspešno izveden postopek zdravljenja garij)

Poglejmo, kdaj lahko otroka peljemo v šolo po preboleli bolezni ali okužbi po smernicah Nacionalnega inštituta za javno zdravje:

Bolezen	Kdaj sme otrok v vrtec oz. šolo
Gripa	Po ozdravitvi oz. po sedmih dneh od začetka bolezni
Norice (vodene koze)	Po 5 dneh po pojavu značilnega izpuščaja, oziroma ko ni več svežih mehurčkov in se vsi mehurčki posušijo.
Ošpice	Po 4 dneh po pojavu značilnega izpuščaja.
Rdečke	Po 6 dneh po pojavu značilnega izpuščaja.
Škrlatinka	Po 24 urah od začetka antibiotičnega zdravljenja
Streptokokna angina	Po 24 urah od začetka antibiotičnega zdravljenja
Bolezen nog, rok in ust	Ko ni več svežih mehurčkov in se vsi mehurčki posušijo
Infekcijska mononukleoza	Ni omejitev
Vnetje očesne veznice (konjunktivitis)	<b>Bakterijsko:</b> Po 48 urah od začetka antibiotičnega zdravljenja. <b>Virusno:</b> otrok gre lahko v vrtec, ko ni več izcedka, za šolo ni omejitev
Gnojno vnetje kože	Po 48 urah od začetka antibiotičnega zdravljenja, če so gnojne rane pokrite, oziroma po presoji otrokovega zdravnika tudi več kot 2 dni (če so spremembe obsežne oziroma na delu telesa, ki ga je težko pokriti.
Driska, bruhanje	Po 48 urah od zadnjega bruhanja ali driske.
Garje	Takoj po uspešno izvedenem postopku zdravljenja.
Peta bolezen	Ni omejitev
Šesta bolezen	Ni omejitev